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Kiekko-Espoo ry kevätkokous - PÖYTÄKIRJA 
 
Aika: Maanantai 27.4.2026 klo 18:30 
Paikka:  Opinmäen koulu, auditorio 

Lillhemtintie 1 
02250 Espoo 

 
Kiekko-Espoo ry:n (y-tunnus 2915558-3) sääntömääräinen kevätkokous pidettiin maanantaina 27.4.2026 
klo 18:30 alkaen Opinmäen koulun auditoriossa, osoitteessa Lillhemtintie 1, 02250 Espoo. Kokouksessa 
käsiteltiin sääntömääräiset asiat. 
 
Sääntöjen mukainen ilmoittautuminen kokoukseen tuli toimittaa toiminnanjohtaja Niko Merikannolle 
sähköpostitse (niko.merikanto@kiekko-espoo.com) viimeistään perjantain 24.4. aikana. 
 
Kevätkokouksessa 27.4.2026 klo 18:30 käsiteltävät ja päätettävät asiat:  
 
1. Kokouksen avaus 
Kiekko-Espoo ry:n Puheenjohtaja Nora Ojala toivotti osallistujat tervetulleiksi ja avasi kokouksen klo 
18.30. 
 
2. Valittiin kokoukselle 
- puheenjohtaja 
- sihteeri 
- kaksi pöytäkirjan tarkastajaa 
- kaksi ääntenlaskijaa 
 
Puheenjohtajaksi valittiin Nora Ojala. 
Sihteeriksi valittiin Jussi Leppälä. 
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Jussi Lepistö ja Janne Flythström 
 
3. Todettiin läsnä olevat äänioikeutetut jäsenet 
Kevätkokouksessa oli läsnä 22 varsinaista, sääntöjen mukaan asianmukaisesti ilmoittautunutta 
äänivaltaista jäsentä. 
 
4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Puheenjohtaja totesi kokouksen olevan kutsuttu laillisesti koolle seuran sähköisissä viestintäkanavissa 
12.4.2026, eli ennen yhdistyksen säännöissä määrättyä 14 päivän aikarajaa, ja se todettiin myös 
päätösvaltaiseksi. 
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5. Esityslistan hyväksyminen 
Seuran toiminnanjohtaja esitti uuden strategian käsittelyä omana kohtanaan ennen kohdassa 7. 
käsiteltäviä asioita. Esitys hyväksytty. Muilta osin kokouksen esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.  
 
6. Seuran strategia vuosille 2026 – 2030  
Nora Ojala esitteli seuran strategian vuosille 2026-30. Strategian teemoista käytiin jonkin verran 
keskustelua. Yhdistyksen kokous vahvisti seuran strategian esityksen mukaisesti. 
 
7. Tulevan toimikauden 
- toimintasuunnitelma 
- liittymis-, jäsen- ja kannattajajäsenen maksujen suuruus 
- talousarvio 
 
Niko Merikanto esitteli toimintasuunnitelman ja talousarvion kaudelle 2026-27. Janne Flythström esitti 
jäsenmaksun tarkistamista siten, että seuran saaman kaupungin vuokratuen määrä kohdistettaisiin 
joukkueiden jäämaksuihin, joka johtaisi seuran jäsenmaksun korottamiseen 420 euroon nykyisestä 
sadasta eurosta. Tavoitteena olisi joukkueilta perittävien jäämaksujen suhteuttaminen joukkueiden 
pelaajamääriin, jotta harrastamisen kustannukset olisivat mahdollisimman yhdenmukaisia seuran eri 
kaupunginosajoukkueiden välillä. Puheenjohtaja esitti, että jäsenmaksut pidettäisiin esityksen 
mukaisina, mutta että oikeudenmukaisuuskysymys otettaisiin seurassa tarkasteltavaksi, työstettäväksi ja 
valmisteltavaksi, koska teema on seuran kannalta erittäin tärkeä. Puheenjohtajan esitystä kannatettiin. 
 
Yhdistyksen kokous vahvisti toimintasuunnitelman ja talousarvion esityksen mukaisesti. Liittymis-, jäsen- 
ja kannattajajäsenen maksut vahvistettiin pidettäväksi ennallaan. 
 
8. Valittiin hallituksen jäsenet erovuorossa olevien tilalle 
Erovuorossa olevien ja kesken kaksivuotiskauden pois jääneiden jäsenten tilalle hallitukseen valittiin 
Ninna Daniel, Rauli Karppinen, Juha Nieminen, Anni Kuismanen, Mårten Winqvist ja Jussi Lepistö. 
Hallituksessa jo aiemmin ollut Antti Nyqvist valittiin uudelle kaksivuotiskaudelle. Vanhoina jäseninä 
toimikaudelle 2026-27 jatkavat Lari-Pekka Ikonen, Ville Vaarnavuo, Ville Kyöstilä ja Jaakko Sippola. 
 
Jaosten ulkopuoliseksi asiantuntijajäseneksi hallitukseen valittiin Jussi Leppälä. 
 
9. Käsiteltiin hallituksen esittämät ja jäsenten asianmukaisesti vireille panemat asiat 
Kevätkokoukselle ei tuotu käsiteltäväksi hallituksen esittämiä tai jäsenten asianmukaisesti vireille 
panemia asioita. 
 
10. Päätettiin kokous 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.52 
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Allekirjoitukset: 
 
 
 
 
Nora Ojala    Jussi Leppälä 
Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajat: 
 
 
 
 
Janne Flythström   Jussi Lepistö 
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